
Projektleitung Rohrstatik   
Deine Aufgaben
• Sicherstellung der Einhaltung geltender und anerkannter Regeln, 

Richtlinien, Vorschriften sowie gesetzlicher Vorgaben, Vorgaben der 
Genehmigungsbehörden und des Bauherrn

• Verantwortung für die Planung von Ingenieur- und Spezialtiefbauprojekten 
gemäß den Leistungsphasen 1 bis 5 der HOAI

• Beantragen und Zusammenführen der Planungsgrundlagen
• Erarbeitung und Erstellung aller phasenspezifischen Planungsunterlagen
• Überwachung und Sicherstellung der qualitäts- und termingerechten- 

Projektbearbeitung
• Abstimmung und Kommunikation mit Kunden, Spartenträgern und 

Behörden

Wir bieten
• Abwechslungsreiche Projekte im Großraum München und im DACH-Raum
• Einen zukunftssicheren Arbeitsplatz mit unbefristetem Arbeitsvertrag
• Ein angenehmes Arbeitsumfeld und ein motiviertes, interdisziplinäres Team
• Möglichkeiten zur fachlichen Weiterbildung
• Flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten, Büro 
   in S-Bahn-Nähe (2 Min.)
• Corporate Benefits, JobRad-Leasing, EGYM-Wellpass

Dein Profil
• Abgeschlossene Ausbildung als Bauzeichner/-in mit Schwerpunkt 

Ingenieurbau oder Tief-, Straßen und Landschaftsbau oder eine 
vergleichbare Qualifikation

• Erste Berufserfahrung in Bereich Bauplanung oder ähnlichen Position
• Strukturierte und eigenständige Arbeitsweise 
• Ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit
• Ein souveräner Umgang mit Kunden und Partnern
• Sicherer Umgang mit CAD-Software (AutoCAD, Revit, Civil 3D) und 

MS-Office
• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (Sprachniveau mindestens B2)

(m/w/d)

Kontaktinfos

www.vtg-gmbh.de

Bewirb Dich!

+49 89 437 782 90
karriere@vtg-gmbh.de

Planer/-in im Bereich 
Ingenieurbau und Rohrvortrieb(m/w/d)

Die VTG GmbH ist ein Ingenieurbüro mit Spezialisierung auf Tiefbau 
und Versorgungstechnik. In den Bereichen Energie- und Wärme, 
Wasserwirtschaft, Kabelbau sowie Ingenieur- und Spezialtiefbau 
begleiten und betreuen wir Projekte in der Planungs- und 
Ausführungsphase.


